

邻居家突发大火，他们舍身奋勇扑救——

魏巍夫妇，好样的！

本报讯（记者 胡亚华 通讯员 李涛）12月17日晚，家住石鼓区青山街道西湖新村社区的居民朱善伟家中停电，在点火照明时，不慎将其它物品点燃，继而引发火灾。朱善伟因中风偏瘫行走不便，急得在家大声疾呼“救命”。魏巍在家听到救命声后，急忙赶了过去，这才发现邻居家有明火，火势正从卧室向客厅、阳台蔓延，情况万分危急。魏巍急忙叫来妻子胡红艳，将朱善伟扶起送到旁边安全的地方，然后快速拿起社区放置在楼栋的灭火器向大火喷射，一罐灭火器

很快喷完，但大火却没有扑灭。整个屋子浓烟弥漫，魏巍和妻子一边护送朱善伟撤离，一边打电话求援。恰巧，西湖新村社区“衡阳群众”夜间巡逻队经过此处，立即向社区报告，值班人员迅速赶到现场，疏导群众并拨打119。几分钟后，消防官兵赶到现场，迅速控制了凶猛的火势。

“是魏巍迅速开展火灾自救，才为消防官兵成功灭火赢得了宝贵时间。”在场的群

众和消防官兵都为魏巍夫妇点赞。

18日下午，西湖新村社区工作人员来到魏巍父母家中，为魏巍夫妇颁发了见义勇为荣誉证书并送上慰问金。



老人街头徘徊，太无助——

**衡阳快警
热心救助
好暖心！**

本报讯（记者 姚永军 通讯员 谭宗阳）12月11日凌晨，一位老人在衡山县开发区路口徘徊。衡阳快警值班民辅警及时救助，并在早上将老人转交到其家属手中。

11日凌晨，衡阳快警平台值班人员接到110指挥中心指令：一热心群众报警说在开发区路口有一老人，疑似走失。接到指令后，快警平台值班人员立即驱车赶到现场。老人存在一定程度上的沟通障碍，在反复交流中民警得知其家庭住址在新桥镇这一模糊线索后，迅速与新桥派出所民警核查。由于已是深夜，且老人提供的有用信息较少，经过数小时筛查，民警仍然未获得有效线索。凌晨3时，天空飘起毛毛细雨，室外寒风刺骨，老人满脸倦容。为了确保老人安全，民警自掏腰包在宾馆开了一间客房供老人暂住。经过彻夜排查，早上，快警平台值班民警最终与老人家属取得了联系，并将老人平安转交到其家属手中。

本报讯（文/图 记者 胡亚华）历经6个月的施工建设，东郊苗圃容器苗基地初具雏形，新建的容器苗基地占地面积约5000平方米，预计明年上半年全面完工。

据了解，自今年6月起，我市在东郊苗圃新辟场地，陆续开展了土地平整、铺设地膜等工作，下一步还将新建喷水管、水塔等供水设施设备。市园林技术推广所有关负责人介绍，容器苗是指园林苗木自繁育开始直至培育成大苗的过程都是在容器中进行，相比地栽苗，容器苗的优点就是移栽时根系不易受损，移栽成活率高，种植不受季节限制，容器苗可以四季供苗，并且不会影响苗木的品质和树形，可提高夏季栽植苗木的成活率。

据悉，今年，我市自河南等地调购引



占地面积约5000平方米；容器苗不受季节限制，移栽成活率高

首个容器苗基地“亮相”东郊苗圃

进了大花月季、西洋杜鹃等木本花卉以及三角梅、红继木、四季桂等花灌木，利用特制的容器盛装起来，通过容器的不断变化以及基质改换，促使苗木健康成

长。除此之外，还将培育胸径8公分左右的樟树、桂花、杜英、广玉兰及银杏等行道树容器苗，容器苗的根系完整，成活率高，景观效果好，后期养护成本相对较低。

2020年湖南百万职工技能大比武住建行业（保洁员）职业技能大赛决赛举行

衡阳代表队喜获团体二等奖

本报讯（记者 胡亚华 通讯员 周晓国）昨日，记者自市城管和综合执法局获悉，2020年湖南百万职工技能大比武住建行业（保洁员）职业技能大赛决赛于12月19日至20日在长沙举行，全省14个市州和部分环

卫企业共有18支代表队54名选手同台竞技，通过激烈角逐，由我市环境卫生事务中心率领的衡阳代表队获得了团体二等奖，选手罗春霖获个人二等奖，徐望林获个人三等奖。

一直以来，我市环卫部门注重培养

环卫行业工匠精神，鼓励环卫工人在工作岗位上勤于钻研、敢于创新，环卫行业队伍素质得到了普遍提升。近两年来，先后有1人被评为“湖南省抗疫先进个人”，10人被市总工会授予“五一劳动奖章”。



衡阳群众

社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

文明健康 有你有我

一点热血助他人
一颗爱心好精神



衡阳市创建全国文明城市工作领导小组办公室宣
衡阳市创建国家卫生城市工作领导小组办公室宣